



惠州彩民今年前8个月共收获8注双色球一等奖

中奖站点刚刚开业一年

大奖出自惠州市惠阳区秋长维布新街第44082310号投注站，中奖彩票是一张14元“7+1”自选复式票，该张彩票还同时中得了6注三等奖，总计奖金748万多元。截至目前，惠州今年已中出了7个双色球一等奖，总注数为8注，惠州彩民共收获一等奖奖金5000多万元。

投注站业主叶文科经营这家彩站仅仅一年时间，得知中奖喜讯后，他开心地说：“真没想到，才开了一年，这里的人流量也不是很大，没想到那么快就中出了第一个双色球一等奖。看来我这个站还是挺有财气的。”原来，该投注站去年8月开业，第一周就中出了一个三等奖，到9月又中出了一个三等奖。

叶文科说，开奖当晚10时，他就知道自己站出了一个一等奖，“我还有点懵，反应过来后特别高兴，我爱人和我一样激动，第二天一早就就布置站点了”。为了庆祝自己站中出一等奖，叶文科自掏腰包，打印出双色球彩票，送到店的彩友和街坊们，希望好运降临，再中大奖。

业主为自己和彩民加油

由于来站点买彩票的人员流

动性大，复式投注的彩民也不少，业主也不知道这份幸运落在哪位彩民身上。“附近有一些小企业，有十几家吧！一般下午下班后工厂的一些打工的人会来买彩票。”叶文科说，前来站点购彩的主力军主要以周边企业外来务工人员和个人户为主，另外站点附近有一家物流公司，因此也有不少货车司机喜欢顺道过来买彩票娱乐一下。

“非常感恩！也替彩民高兴！”叶文科妻子李品感慨道，每卖出一张彩票，在保证了自己收入的同时，也都是为中国的福利事业做出了一份贡献，希望通过自己的工作可以帮助更多的人，也希望更多的彩民可以实现自己的梦想，有机会可以收获大奖。

来惠州几个月就中大奖

在大奖开出一周后，大奖得主肖先生前来到惠州福彩中心领奖。“经过一周时间，激动的心情终于平复下来我才过来领奖！”肖先生微微笑着说。

肖先生是个85后，是一名外来务工人员，来惠州工作仅几个月。他说：“惠州真是我的福地，我之前也去过广州、东莞等地的市打工，买彩票是5年前开始的，也不怕你们见笑，我买彩票就是把它当做自己许下的一个‘心愿’。”肖先生说，其实他每期投入不多，

20元左右吧，但是把它当作一个“小心愿”之后就觉得特别有意思，希望有机会实现它，每次买彩票都有一份小期待，所以每期开奖也是非常及时的，当晚开奖就会在手机上核对，每次一中奖就仿佛实现了一个心愿，无论中奖金额多少，他都非常开心。不过这次中的是超级大奖，感觉自然不同，激动和开心的心情足足一周才渐渐平复。

用生日组号守一个多月

肖先生说自己的这组中奖号码守了一个多月，当初是用了自己的生日号码和幸运号组合而成，此前都是比较随意机选复式投注居多，每期习惯用20元投注额，14元用于7+1复式，剩余零钱买3张单式票。

肖先生是开奖当天晚上在手机上查阅到开奖号码，当时查看一遍发现号码全部不符，不敢相信，再反复核对了不下10次后，终于确认自己中了头奖，当晚彻夜难眠。

谈到奖金用途，肖先生有点感慨地说，如果不是为了生活和梦想打拼，多数人更愿意留在自己的家乡工作生活，过着安逸自在的生活。既能照顾年迈的父母，也能陪伴年幼的孩子，“所以我已经决定了，领到奖金后，会回家乡工作和生活”。

家人生日助力彩民中二等奖

用家人的生日号码来投注，常常会帮助彩民朋友取得不少收获。近日，一位来自湖北恩施的彩民胡先生，一边来福彩中心兑领双色球19090期二等奖，一边向工作人员讲起自己的投注经验。

胡先生说，他这次的中奖，的确有点惊喜。因为这组号码在19088、19089期因事没有投，而刚好在19090期，胡先生在恩施火车站等车看见了这家福彩站点，于是就进去先按号进行了投注，然后又将这组号码的个别号码进行了微调后，再次进行了投注。而正是这不经意的一改，把原本可以在中3注二等奖的号码，改成了现在只中了一注。

胡先生今年刚30岁，从上大学开始，就喜欢上了双色球彩票。曾有一段时间，他将自己、父母等亲人的出生年月，组合成号码进行守号投注，但一直没能出现惊喜。今年3月，他的儿子出生后，胡先生为讨喜庆，曾去福彩

站点购买“金猪贺岁”和“团圆”的刮刮乐彩票，竟都中了500元的奖金，胡先生因此感觉，这也许是新生命给他带来好运。今年4月，他就将儿子的出生日期以及两个姐姐家小孩的出生年月随意组合出5注单式号码，再次进行守号。

这不，新生命果然给他带来了幸运，这次组合的5注单式号码，仅守了3个多月，就中了一注二等奖，收获奖金28.9万元。领奖完成后，胡先生心有不甘地说，我两个姐姐的孩子出生日期一个是8月7日，一个是8月12日，当时就把篮球定为了07和12，要是姐姐的孩子是8月4日出生，篮球当时就会定为04，那么这次来领的，就是1000万元的一等奖了。不过，胡先生说，现在中了二等奖，已经很幸运了，下一步，他得要再好好想想，看用什么数字来重新组合新的守号号码，也许大奖会再次光临。（鹿小果 贺子微 程艺媛）



听到这里，柳风更是疑惑，刘帅前两天还在电话里说中秋不回来，工地工期紧，中秋时工地给他们发双倍工资呢，怎么又连夜要坐火车回来？难道他有了相好？去了别的地方？听人说，好多女人也进城打工，进城打工的人都是孤男寡女，那可是干柴烈火呀。

想到这里，她有些不安，自己彩票中了奖第一时间把这好消息告诉了他，可他离开工地不知跑哪里快活去了。自己辛辛苦苦在家照顾婆婆，伺候庄稼，他这样做对得起她吗？她决定对他隐瞒彩票中奖，如果他中秋没有回来就证明他有了相好，她就趁早和他离婚。

第二天早上，柳风梳洗打扮了一番后就准备去城里兑奖，她要把兑奖的钱私存起来。刚打开院门，她就看到他背着行李回来了。柳风没好气地问：“你不是说中秋不回来吗？回来怎么也不打个电话？”刘帅说：“大喜事！我买的彩票



中二等奖啦，昨晚看电视彩票开奖直播后，就连忙给你打电话，可你的电话一直占线，后来我的电话就没电啦。”说着，刘帅从怀里掏出了彩票递给柳风，柳风一看，和自己中奖的彩票号码完全一致，那号码正是她和刘帅结婚的纪念日。柳风激动地说：“难怪我昨晚给你打电话也一直占线，原来我们互相都在拨打着对方的电话，我还怀疑你有了相好，在给相好打电话呢。我也告诉你个天大的喜讯，我买的彩票也中二等奖啦！”（杨进辉）

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for '南粤风采' 36选7, 3D, 超级大乐透, 排列3, and 好彩1. Includes columns for prize levels, numbers, and amounts.

大小均衡 偶数热出

折福彩玩法走势 双色球: 03, 06, 10, 14, 23, 28, 30 3选色: 04, 10, 16, 21, 24, 28, 32 后区: 02, 06, 09. 福彩3D: 01, 04, 06. (安颖)

汕尾3D达人 600倍投注 擒获奖金超60万元

9月3日，福利彩票3D游戏2019239期开出的中奖号码为138，来自汕尾海丰县城西西华路四巷74号44090355号投注站的一位彩民朋友，通过600倍的直选倍投，一举揽获奖金62.40万元。9月4日一早，投注站的业主周先生带着3张中奖彩票来到了汕尾市福彩中心兑奖。

金手指

对“3D”游戏情有独钟，最喜欢研究福彩3D的走势，有时研究起来连饭也不回家吃。也正是他的这份执着，让他多次收获大奖。事实上这次也已经是他第一次中大奖了，之前他也中过几次十来万元的奖金。9月2日当晚9时30分，吴先生喝完喜酒来到投注站，因为比往常晚了，投注站此时已没有其他彩民了，于是就与投注站业主分析起了近期3D号码的走势情况。凭借多年的购彩经验，看完近期的开奖号码后，他进入了“杀号”环节。用他的话说就是，杀号就是杀掉开出可能性较小的号码组合。然后经过层层筛选，两人一致认为138

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 电话: 020-87566523, 13622244208 地址: 广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅3015室

脱发可补发 和事公司植发... 植发手术... 植发费用... 植发效果...

公告 广州市金粤会议商务服务有限公司清算组向广州市中级人民法院申请终结广州市金粤会议商务服务有限公司(以下称“金粤商务公司”)强制清算程序...

国有关建设用地上公开挂牌出让公告 经海丰县人民政府批准，受海丰县自然资源局委托，海丰县公共资源交易中心以网上挂牌方式出让下列一宗国有建设用地使用权...

公告 受肇庆农村商业银行股份有限公司委托，其持有的云浮市臻汇园房地产开发有限公司等15宗贷款债权包通过上海联合产权交易所(佛山)中小企业产权交易所公开挂牌转让...

13244838107女58岁 温柔贤惠退休真心找老伴... 女士征婚 幽默大器退休男医师68岁... 女士征婚 幽默大器退休男医师68岁...